



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN



常山县新闻传媒集团出版

我县吹响农房体系构建和风貌提升攻坚集结号

本报讯 (记者 饶珍子 胡志鹏 李俊秋)6月18日,作为县委十三届七次全体(扩大)会议的重要组成部分,常山县农房风貌提升攻坚行动启动仪式在招贤镇泉目山村举行,正式吹响了聚心聚力、决战决胜的攻坚“集结号”。全县14个乡镇(街道)和相关部门500余人参加。

农房体系构建和风貌提升是实施乡村振兴战略、建设美丽大花园的重要内容。农房整治“回头看”既是农房风貌提升的关键,也是大花园建设的“牛鼻子”。抓住这个“牛鼻子”,全面提升农村人居环境,扎实推进乡村振兴战略,是常山坚定不移的目标。眼下,农房整治已经进入清零工作攻坚阶

段,常山县各乡镇(街道)以市委七届六次全会精神为指引,在“一户多宅”集中整治基础上,乘胜追击再发力,入户排查、核实情况、答疑解惑、拆除清理……目标越干越明、措施越干越实、信心越干越足。

“农房整治,势在必行且志在必得!”仪式上,全县180个行政村的村支书和村主任齐齐到会,承诺句句铿锵。大家纷纷表示,将直面问题,勇于扛起责任,做细做实农房整治、做深做优风貌提升。

启动仪式后,一场声势浩大的房屋集中拆除行动迅速开展。五个攻坚组分头深入一线作战,对附房、危旧房及大围墙等应整治建筑进行拆除。拆

除后,工作人员有序地整理搬运废弃物,现场呈现出一派繁忙景象。

“农房整治时间紧、任务重,我们全镇上下以各个行政村为单位,抓紧动起来,带领广大干部群众轰轰烈烈去干一场,确保6月底‘四类人员’违法建筑清零,7月底全镇所有村民的违法建筑清零。”招贤镇党委书记曾智盛掷地有声地说。据了解,当天上午,泉目山村共拆除9处房屋,面积1200平方米。“想要提升村容村貌,农房整治必不可少,我们一定会配合村里,自愿拆、配合拆、主动拆。”此次拆除行动也得到了村民的理解和信服。

县领导深入基层开展“三服务”活动

张少华参加

本报讯 (记者 汪东丽 王国庆)6月18日,县委副书记、县长张少华率队赶赴大桥头乡、东案乡等地,开展“三服务”走访调研活动。

“乡镇要找准自己发展的发力点。”张少华一行先后来到大桥头乡集镇西入口、党建广场至猪脚湾路段和濛桥村等地,实地查看坡地村镇、集镇建设、党建和美丽乡村等工作开展情况,与相关负责人面对面交流,详细了解当地农村建设所面临的困难,并就存在的问题现场给出指导性意见。

座谈会上,张少华指出,近年来,大桥头乡通过一任接着一任干,取得了明显的工作成效,乡村发展快、变化大,未来发展空间巨大。目前,大桥头乡正处于发展的窗口期,大家要把握好关键,掌控好方向,努力推动农业农村全面发展、全面进步。

张少华强调,重思路,提升谋划力。乡党政领导班子要系统思考,厘清工作中的难点、重点,找准发展中的切入点和支撑点,借智借脑、积聚人气、谋划项目、经营乡镇,不断提升乡镇能级。重效率,提升执行力。执行力是开展效率革命年的关键,要坚定决心、树立信心、攻坚克难,牢牢把握时间节点,确保351国道、杭金衢等无障碍施工,高效推进重点项目建设。重党建,提升保障力。严格按照衢州市“党建治理大花园”的要求,立场坚定、旗帜鲜明,敢于亮剑、善于亮剑,积极做好“党建统领+基层治理”的乡村振兴文章。重关键,提升撬动力。要立足乡镇实际,以提升村集体经济收入和农民收入为中心,树立经济意识与经营农业新理念,找准撬动点,坚持发展、民生两手抓,积极探索适应农业农村发展

新路子。

随后,张少华一行来到东案乡,在听取当地基层治理、村庄建设、发展规划等情况汇报后,张少华指出,东案乡项目多、投资大,要注重自然资源的合理开发与利用,建立可持续发展的经济增长模式。要注重树立品牌农业,不断拉长农业产业链条,提升农产品附加值,坚持规模经营,做优做大做强现代农业。要深度挖掘文化旅游资源,大力培育特色鲜明、艺术水准高的旅游娱乐项目,努力将旅游业打造成百姓的“幸福产业”。要充分调动广大干部的积极性,不断提升干部队伍精气神,为加快乡村振兴建设提供有力保障。

张少华一行还前往高峰村查看石篱笆户外拓展运动项目。

[强势推进钙产业整治]

2019年6月18日 晴

希望常山蓝天、青山、绿水常在

钙产业整治攻坚组 邹忠利

日,全县钙产业整治现场推进会召开后,这里便成了我们的临时现场办公点。

“环境就是民生,不能治标不治本!”作为市生态环保局常山分局管理科的一名干部,我从2013年起,就先后多次参与辉埠镇钙产业整治行动,全过程见证着这里每一处变化。

下企业、进车间、解难题、办实事,钙产业整治反映了时代的发展需求和人民群众的热切期盼,也凝聚着攻坚组成员的汗水和付出。6月初,县里以最高的站位、最铁的决心、最硬的措施、最严的纪律,坚决打赢钙产业整治攻坚战,一场声势浩大的整治行动就此拉开序幕。

今天一大早,像往常一样,我就和辉埠镇钙产业整治攻坚组成员来到东

乡村石灰钙小区,商讨关停企业的土

地平整及下步资产处置等事宜。6月4

一天一个进度,一天一个变化,我同攻坚组一起“痛并快乐着”,难题越多我们干劲越足,前路越坎坷我们越勇往直前,一系列问题在我们不断地上门走访、讨论协商、想方设法中迎刃而解,我们抱着分秒必争、克难攻坚,不达目的不罢休态度一路前行,在业主和群众的支持下,我们一路凯旋。

身为一名环保工作者,我的职责是保护好常山生态环境,守卫好钱江源头的蓝天碧水。我希望家乡蓝天常在、青山常在、绿水常在,老百姓都生活在良好生态环境之中。

张少华主持召开县政府第50次常务会议

研究关于推进土地大流转推动产业大提升的若干意见等议题

本报讯(记者 李欣宁 胡志鹏)6月17日晚,县委副书记、县长张少华主持召开县政府第50次常务会议。县政府领导参加。

会议研究并审议了《关于推进土地大流转推动产业大提升的若干意见》(送审稿)。会议指出,产业发展尤其是转型升级都需要土地资源作为支撑,推进农村土地经营权流转既是上级的部署,也是广大农民的期盼。会议要求,要瞄准产业发展新趋势,因地制宜做好产业布局,为田园综合体、全域土地整治等产业发展留出空间,确保农业产业规模化、高效化。要强化管理、指导和服务,注重政策引导,制定土地流转实施细则,明确土地流转的原则、指导思想和奖扶政策。要切实规范流转程序,坚持依法、自愿、有偿、引导、规范的原则,促进农户土地承包经营权有序流转。

会议还听取并审议了关于绿色产业集聚区万洋秀谷(基础设施)项目建设的实施建议、《常山县农村宅基地“三权分置”登记暂行办法》(送审稿)等议题。

[阔步东接新衢州 建设慢城大花园]

常山港治理二期工程 建设防洪造景两不误

本报讯(记者 江琪 俞国文)昨日,记者在位于常山港治理二期工程外港堤建设现场看到,挖掘机正在紧张作业,装载车来回穿梭,施工人员在忙碌铺设游步道,并进行苗木移栽,项目建设现场一派热火朝天的景象。

据悉,常山港治理二期工程建设在充分考虑水利项目防洪效益的同时,还注重与周边生态环境及文化底蕴的有机结合,将众多我县独具特色的休闲旅游要素融入常山港治理工程,在堤坝范围内规划建设绿地、公园、慢道等配套景观设施,打造集防洪排涝、健身休闲和美化环境等功能于一体的水利综合体。

“外港堤建设起点在枧头溪左岸出口,终点在金川大桥,全长2.7公里。”县水利发展投资有限公司综合部经理邱彦告诉记者,该项目主要进行生态化改造,工程建设内容包括绿化、游步道、赛事看台等。工程自去年9月底开工以来,工作人员全力抢抓建设进度,目前,已完成总量的90%,预计7月底完成建设。

南门溪堤也是常山港治理二期工程生态化改造的一部分。“除建设护坡防冲设施外,我们还将在堤坝上安装带有‘特、富、美、安’字样的浮雕。”邱彦说。记者在南门溪堤旁看到,一侧堤坝上雕刻着“特”字的浮雕卷轴已经安装完毕,工人们正在加紧安装其它字样的浮雕和绿化种植、花岗岩铺设等项目实施,目前该段工程已完成总量的80%。

“常山港治理二期工程总投资8.8亿,新建及加固堤防护岸37公里,生态化改造堤防12公里,共涉及20个施工标段。”邱彦介绍,截至目前,14个标段主体工程已开工建设,启动防洪堤建设32公里,完成投资5亿左右,预计今年年底将启动剩余6个标段的招投标工作,确保常山港二期工程在年底全面开工。

以最高的站位、最铁的决心、最硬的措施、最严的纪律,坚决打赢钙产业整治攻坚战